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3093 sayılı Türkiye Rad.-Tel. Kurumu
Gelirleri K. Uyarınca Radyo,
Televizyon, Video ve Birleşik Cihazlar
ile Bunların Dışında Kalan Radyo ve
Televizyon Yayınlarını Almaya Yarayan
Her Türlü Cihazdan Alınacak Bandrol
Ücreti Oranlarının Tesp. İlişkin Karar

"3093 sayılı Türkiye Radyo-Televizyon Kurumu Gelirleri Kanunu Uyarınca
Radyo, Televizyon, Video ve Birleşik Cihazlar ile Bunların Dışında Kalan
Radyo ve Televizyon Yayınlarını Almaya Yarayan Her Türlü Cihazdan Alınacak
Bandrol Ücreti Oranlarının Tespitine İlişkin Karar”ın yürürlüğe konulması;
Devlet Bakanı ve Başbakan Yardımcılığının 3/1/2011 tarihli ve 23 sayılı yazısı
üzerine, anılan Kanunun 4 üncü maddesine göre, BakanlarKurulu’nca
31/1/2011 tarihinde kararlaştırılmıştır.

Karar Sayısı : 2011/1406

Resmî Gazete : 12 Şubat 2011/27844

3093 SAYILI TÜRKİYE RADYO-TELEVİZYON KURUMU' GELİRLERİ KANUNU
UYARINCA RADYO, TELEVİZYON,

VİDEO VE BİRLEŞİK CİHAZLAR İLE BUNLARIN DIŞINDA KALAN RADYO VE
TELEVİZYON YAYINLARINI ALMAYA YARAYAN HER TÜRLÜ CİHAZDAN
ALINACAK BANDROL ÜCRETİ ORANLARININ TESPİTİNE İLİŞKİN KARAR

Bandrol ücreti oranları



MADDE l- (I) 3093 sayılı Türkiye Radyo-Televizyon Kurumu Gelirleri Kanununun 4 üncü
maddesinin (a) bendinde belirtilen cihazların satışı sırasında, İmalatçılar İçin cihazın
satış faturasındaki Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) hariç Katma Değer Vergisi (KDV)
matrahı üzerinden, ithalatçılar İçin İse bandrole tabi cihazın Gümrük Giriş
Beyannamesindeki ÖTV hariç KDV matrahı üzerinden bir defaya mahsus olmak üzere
alınan bandrol ücretini belirleyen oranlar aşağıdaki şekilde tespit edilmiştir:

a) Renkli televizyon İçin

b) Siyah/beyaz televizyon

İçin                                

%16

%16

c) Radyo, portatif radyo-teyp, radyo-pikap İçin

ç) Video İçin

d) Birleşik cihazlar İçin;

%16

%16

- Video-televizyon-radyo

- Video-televizyon

%16

%16

- Radyo-televizyon                                                       %16

- Müzik seli benzerleri                                                   %16

(2) Birinci fıkrada sayılan cihazların dışında kalan radyo-televizyon yayınını almaya
yarayan diğer her türlü cihazlar ile ilgili olarak, imalatçılar için cihazın satış
faturasındaki ÖTV hariç KDV matrahı. İthalatçılar İçin İse İthal edilen cihazın Gümrük
Giriş Beyannamesindeki ÖTV hariç KDV matrahı üzerinden bir defaya mahsus olmak
üzere alınan bandrol ücreti oranlan aşağıdaki gibi tespit edilmiştir

a) Radyo ve/veya televizyon yayınlarım almaya yarayan cep telefonları                         
       %6

b) Radyo ve/veya TV yayınlarım almaya yarayan set up box cihazları İle

her türlü uydu alıcısı                                                                                                         
                              %10

c) Yukarıda sayılanların dışında kalan ve radyo ve/veya televizyon



yayınını almaya yarayan her türlü cihazlar                                                                       
                    % 8

(3) Firmaların İthal ettikleri taşıtların üzerinde monte edilmiş bir şekilde bulunan
bandrole tabi cihazlar, her biri ayrı ayrı olmak üzere; 3093 sayılı Türkiye Radyo-
Televizyon Kurumu Gelirleri Kanununun 4 üncü maddesinin (a) bendinde belirtilen
matrah iminden birinci fıkrada belirtilen oranlarda bandrol ücretine tabi tutulur.

(4) Taşıtlarda yer alan bandrole tabi cihaz matrahının. 3093 sayılı Türkiye Radyo
Televizyon Kurumu Kanununun 4 üncü maddesinin (a) bendinde belirtilen şekilde ayrı
ayrı tevsik edilememesi halinde; bandrole tabi cihaz Sayışına bakılmaksızın, İthal
edilen taşıtların gümrük giriş beyannamesindeki ÖTV hariç KDV matrahları üzerinden
olmak üzere;

a) Kara taşılları için binde 4 oranında,

b) Diğer taşıtlar için ise On binde 1oranında,

 bandrol ücreti tahsil edilir.

Yürürlükten kaldırılan mevzuat

MADDE 2- (1) 20/122004 tarihli ve 2004/8331 sayılı Bakanlar Kumlu Karan
yürürlükten kaldırılmıştır.

Yürürlük

MADDE 3- (I ) Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer.

Yürütme

MADDE 4- (l ) Bu Karar hükümlerini Türkiye Radyo—Televizyon Kurumu Genel
Müdürlüğünün İlgili olduğu Bakan yürütür.
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